

С 8 по 12 апреля третий год подряд в рамках Международного дня спорта гимназия-колледж принимает участие в акции по реализации проекта «Республиканский Олимпийский урок 2024». Его цель – популяризация развития спорта у учащихся. Ребята вспомнили историю зажжения Олимпийского огня, а также говорили о спортивных традициях, атрибутах и ценностях. Посмотрели видеоролик о самой титулованной спортсменке в истории зимних Олимпийских игр по биатлону, о первой в мире биатлонистке, одержавшей три победы в личных гонках – Дарье Домрачевой.

Уроки получились интересные и насыщенные. Они формируют у подрастающего поколения патриотизм и духовно-нравственные ценности.







